

一个骗子骗了三十四家企业

受骗企业建QQ群共商追款

本报热线消息(记者 赵兴超) 交了6万元货款却迟迟没有收到货物,一打听才发现被骗了,而且被骗的还不止自己一家。6日,河南一公司经理拨打本报热线,反映在与东平县一公司交易时的被骗经历。

6日,河南一自动化设备公司的李先生打来热线称,他们公司于今年7月份从东平县的泰安市精采商贸有限公司订购了

一批加速传感器,虽然已经支付了6万元货款,但至今未收到货物,对方企业法人的手机也一直关机状态,无法联系。李先生称,经过多方对比,泰安市精采商贸有限公司的报价低且发货期短,于是从该公司订购了价值9万元的传感器。“精采商贸要求提前预付30%货款,考虑到公对公账户付款属于严格审核下的付款方式,应该没有问题,就先行

支付了预付款3万元。”李先生说。

李先生告诉记者,7月30日,一位自称为精采商贸有限公司经理的张姓男子致电催促付清余款,并称货在海关每天需要交很多钱。李先生轻信对方并支付了3万元。直至8月1日,李先生也迟迟未收到有关发货信息,再次拨打电话咨询时,发现对方全部关机,至今联系不上。

感觉到受骗后,李先生多方联络,发现跟他有类似经历的受骗企业不下三十家,众企业自发组建一个QQ群进行联络。记者在QQ群中看到,加入该群的被骗企业有34家,分别来自全国各地,被骗金额从1500元到78880元不等。根据受骗各家报出的损失计算,被骗金额达五十余万元。目前,有的公司因被骗金额较小,忙于业务而无暇顾

及,有的公司则设立了专人负责此事。

6日下午,记者联系到东平县公安局经侦大队,民警告诉记者,警方已经对此事立案侦查,根据该公司法人代表身份信息,警方前往其家中而未能找到此人。目前,泰安市精采商贸有限公司的法人代表已被列入网上追逃对象,案件正在进一步调查之中。

高铁泰安站 粗心乘客频现

本报热线消息(记者 邢志彬 通讯员 何磊 张吉磊) 6日,先后有两名来泰游客粗心将包裹忘在了高铁泰安站的候车室里,幸好都被巡逻的民警捡到,并通过广播找到失主,两个包裹中的财物超过万元。

据高铁泰安站民警介绍,6日早上6点40分,一位名叫张建婷的游客通过安检时,把一个包裹落在了安检处。民警发现包里有索尼相机一部,现金1200元,还有四张银行卡。民警立即通知了广播站,广播站反复广播失主信息后一个多小时

后,张建婷才来到候车室认领了失物。

送走张建婷不久,上午9点左右,民警在候车室的座椅上又捡到一个包裹。发现里面有8000元现金和身份证、驾驶证等证件以及两张银行卡。民警随即又通知了广播站,并通过广播找到了失主。

据民警介绍,近期每天都有游客在高铁站遗失财物,巡逻民警每天捡到和接收游客捡到的钱物价值都超过千元。提醒市民外出一定要看管好随身的行李,以免造成不便。



父母离异 少女离家

9月5日16时,桃花峪派出所民警在环山路车站附近发现一位离家出走的少女,由于该少女已神志不清,民警耐心做起她的思想工作,并将其送回了家。据了解,该少女家住岱岳区粥店办事处,今年只有14岁,由于不能忍受父母离异的现实,于三天前离家出走。

本报通讯员 贺玉玉 杨乐美 摄

外地女游客被骗光财物

本报热线消息(记者 邢志彬) 5日,来泰安旅游的胡女士向泰城民警报警称,本来以为遇上好心人可以快速买到火车票,不曾想却落入骗局,被骗走了所有财物。

6日,记者见到了胡女士。据了解,胡女士是来自辽宁锦州的一位游客,在去青岛旅游后,感觉不登泰山十分遗憾,便来到了泰安。5日,胡女士打算买火车票返回锦州,买票时被售票员告知锦州的售完。当胡女士正在徘徊之际,身前一妇女邓某回过头来称,她也去锦州,

两人可以一起想想办法。邓某示意胡女士,朋友季某有渠道买到票,不妨一试。

“见到季某后,我们三人一起来到了长城路一小区门口,一位自称铁路工作人员的方某出现,并称想上车的话,必须单独跟他去签个字。但签字时,身上还不能携带现金和贵重物品,以免涉嫌行贿。”胡女士说,邓某自告奋勇先去签字,并把贵重物品交给了胡女士保管。

十分钟后邓某回来称还要过安检搜身,劝胡女士把首饰都摘下来,胡女士相

信了邓某,把金项链和戒指都摘下来放进包里,让邓某帮她看管包。自己跟方某去签字途中,方某以回去带带身份证为由,让胡女士在原地等待,结果一去不复返。胡女士回到长城路的路口,发现刚才的人已经都不在了。胡女士意识到可能是上当了,就近找电话报了警。

派出所民警提示说,类似有组织的诈骗在泰安还是首次。民警提出要帮胡女士垫付回家的路费被胡女士拒绝,胡女士来到泰安市救助站,索要了救助站的银行帐号,然后让家人汇来了路费。

联通3G手机拍客
自由拍客地带 随时传递精彩

联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍客

如此搭载,险!

9月5日,岱岳区大队执勤民警在泰山大街与府西路交叉路口发现,一辆三轮车车头被绳子捆扎固定在面包车车厢里,民警告诉机动车驾驶员,机动车违法牵引,影响交通秩序,而且十分危险。在民警面前,驾驶员主动承认了自己的错误,并保证不再犯错。

通讯员 王文颖 张培双 摄影报道